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  .بصلتينبصلات ، ولدى             ٤بصلات، ولدى            ٣يوجد لدى            

كم يصبح مجموع عدد البصل إذا جمعنا ما لدى الثلاثة؟

.بصلات ٩

سوياً سوياً 

سويًاسويًا
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 ً سوياً سويا

.»صيغة الجمع«سوف أمُثل هذه الرسم من خلال 

زائدزائد

دعونا نكتب عدد البصل داخل
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زائدزائد
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.قامدعونا نكتبهم بصيغة الجمع حتى لو كانوا ثلاثة أر
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.دعونا نجمع الثلاثة أرقام

.سوف نجمع كل اثنين معًا

.٣إلى  ٢أولاً، سوف نجمع 

＋＋٤

..نسوف تفهمها، إذا كان الجمع بين رقمي

.  ٣إلى  ٢التي هي  مجموع  ٥إلى  ٤سوف نجمع 

＋＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال  
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

)١٥(

)١٦(

＝

＋＋

＋

＋＋

＝

＋＋

＋

＋＋

＝

＋＋

＋

＋＋ )١٧(

٢
٢

٢

٢

٢

٣
٣

١
١

١

١

١

١

١

٥

٥

٦
٦

٦

٦
٦

T٩_S٠٢٢



10

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال  
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل  السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)١٥(＋＋＝

)١٦(＋＋＝

)١٧(＋＋＝

)١٨(＋＋＝

)١٩(＋＋＝

)٢٠(＋＋＝

)٢١(＋＋＝

)٢٢(＋＋＝

٣

٣

٢٢٢

٢

٢

٤

٤

١

١١

١

١

١

١١

١١

٥

٥

٦

٨

٧

T٩_S٠٢٢



20

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال

. دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال
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